
Yr 4-6 
iPad

SURVEY
SNAPSHOT

The following snapshot highlights some of the data collected from the parent/carer
iPad survey from March 2019. This feedback is one of many elements that inform future

developments of our iPad program and ensures it reflects our community needs
and delivers strong teaching and learning outcomes for all learners.    

68% of families owned a
device before entering

the BYO program.

60% reported that they
have gained an insight

into how learning is
enhanced with the

device.

iPads enhance
learning

Owned/Updated
a device

Knowledge and
skill development

67% reported that
students experienced

gains in skills and
knowledge associated
with using technology

for their learning.

Your reported uses of the device at
home before the program....

Your reported uses of the
device at home now...



Top 3 Benefits to LearningMedian Satisfaction
Score as per Year Level

(out of 5)

Year 4    Year 5    Year 6

3 3
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What you
said...

 

... students
are keen to do

homework...
... the

device gives
students more

autonomy...

...some concerns
about how

handwriting is
affected...

...can be a
distraction...

....management
at home can be

difficult....

...creative,
diverse,

engaging
ways to
extend

learning....

Satisfaction Rating (Scale 1 - 5)
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Top 3 things your child
enjoys about using a

device for their
learning:

1) iMovie
 
2) Showbie
 
3) Mathletics

3 things your child does
not enjoy about using a

device for their learning:

1) Logging in with
passwords
 
2) Being reminded to stay
on task 
 
3) Using Spelling City

     Moving Forward...
1) Review iPad use for homework.
2) Regular communication
about how the iPad is used
for learning.
3) Support for families on 
cyber safety and app use.

Gains in
technology
knowledge

and skill Makes school 
more 

enjoyable

Enables and
encourages 

creativity

None at all (30%)

A little (25%)

A moderate amount (30%)

A lot (5%)

A great deal (10%)

None (40%) A little (40%)

A moderate amount (16%)

A lot (4%)

None at all (11%) A little (22%) A moderate amount (44%)

A lot (8%) A great deal (15%)

Year 4 Year 5

Year 6

Your feedback on how the device has brought
learning into the home.


